
CR250

OPERATION MANUAL 
Please ensure to read this manual carefully and thoroughly

before attempting your first T-BIKE adventure.

CR250
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MEET YOUR T-B IKE

1 Saddle 10 Folding mechanism 19 Front disc break

2 Charging port 11 Frame lock 20 Handle Grip

3 Seatpost battery 12 Handle Bar stem 21 LCD Display controls

4 Seatpost clamp 13 Stem adjustment lever 22 LCD Display

5 Rear disc brake 14 Folding handle post 23 Brake lever

6 Rear wheel 15 Handle post fixing lever 24 Handlebar

7 Belt 16 Headlight

8 Gear Crank 17 Front forks

9 Pedal 18 Front wheel
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CR250

1 Saddle 10 Folding mechanism 19 Front disc break

2 Charging port 11 Frame lock 20 Handle Grip

3 Seatpost battery 12 Handle Bar stem 21 LCD Display controls

4 Seatpost clamp 13 Stem adjustment lever 22 LCD Display

5 Rear disc brake 14 Folding handle post 23 Brake lever

6 Rear wheel 15 Handle post fixing lever 24 Handlebar

7 Belt 16 Headlight

8 Gear Crank 17 Front forks

9 Pedal 18 Front wheel

SPECIF ICATION

FOLDING YOUR T-B IKE

Product name: T-BIKE 250W motor Break: 160mm Mechanical disc brake
Model name: CR250 Rated output power: 250W Rim: 20 inch Al-Alloy 13G36H
Size: 1300*600*1010mm Motor efficiency: ≥80% Tire: 16*2.125
Folded size: 730*450*670mm Rated RPM: 300r/min Chain wheel: 68T
Wheel base: 1100 mm Rated voltage: 36V Rear hub: Aluminum Alloy
Net weight: 16.5kg Max torque: 40N.m Drive: Belt
Range: PAS>100KM Overcurrent protection: 12±1A Handle bar: PE+Metal ring
Standard load: 130KG Low-voltage protection 30±1V Display: LCD
Top speed: <25KM/H Kwh ≤1.2Kw.h Controller: DHMC controller
Charge time: 3-4 Hs Ride system: Torque sensor Brake lever: Disc Brake
Battery type: Lithium-ion Tire diameter: 16inch Saddle: Justek
Battery capacity: LG 36V 7.8Ah Frame: 16 inch Aluminum alloy Pedal: foldable pedals
Noise : ≤62db(A) Front fork: 16 inch Aluminum alloy

1. To unfasten the main handlebar 
clamp, lift the safety catch and turn the 
clamp downward. 
If the catch is stuck, press the clamp 
inward first.

2. Fold the pedals by pushing in and 
turning. 

7. Release the safety clamp.

8. fold the bike until the magnets hold it 
closed.

3.  Loosen the handle bar clamp

4. Unlock the handlebars and rotate 
them so the brake levers face 
downward.

5. Unlock the seatpost.

6. Release the clamp and lower seatpost 
before re-closing the clamp
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OPERATE YOUR T-B IKE
Basic interface

Button function
Turn on-off

Long press M for 3 seconds for turning on or 
off.

On the main screen, long press the + to turn 
on the light.

PAS level change
On the main screen, short press ”+” or ”-” to change the 
level .

Range/riding time/voltage display 
change
Short press ”    ”, display one by one: current mileage (DST) 
whole mileage, (ODO) current riding time (TIME), current 
battery voltage (VOL).
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CR250
CHARGE YOUR T-B IKE

1.  If you want to charge your battery separately, roll out the power port, release the seatpost clamp, pull out the seatpost 
battery, then repat the steps above.

1.  Charging port is located under the saddle, covered by a rubber dust-free cover. Lift the cover, plug the charger into the port, 
ensuring to cover the port again when charging is complete.

2.  The light on the adapter will be red during charging and turns green when fully charged.
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ACCESSORY L IST

1. front mud flap

2. rear mud flap

3. reflectors

4. ring

5. lamp

Please mount accessories according to your requirements.

ACCESSORIES  L IST
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CR250

ATTENTION

RIDE &  MAINTENANCE

Battery & Charge

1.  Red indicator on the charger means charging. When it turns green, please stop charging your battery;

2.  Do not expose to temperature -20ºC < or > 35ºC. Fully charge the battery and store separately if not used for over 30 
days. Fully charge your T - BIKE every 90 days or the battery may self-discharge and become damaged. 

3.  Never expose your battery to damp environments or soak in water. Never short circuit the battery terminals. 

4.  Charge with the original charger only;

5.  Do not disassemble/puncture battery pack. Do not expose to fire or drop from heights.

6.  Turn off the T - BIKE power before charging. Plug in the charge port first, followed by the AC plug;

7.  Do not cover the charger with any items whilst charging;

8.  Pull out the charge port before the AC plug;

9.  Please keep battery out of reach of children.

10.  The capacity of Li-battery will decrease when -10ºC<

11.  Recycle or dispose of in accordance with local regulations.

1.  You must ride with your helmet on and follow the local laws and 
regulations.

2.  Read the instructions carefully before riding your T - BIKE.

3.  Start your ride with the 3rd PAS class.

4.  Keep the lamp on at night.

5.  Fully check brake system, tyre pressure and battery level before riding.

6.  PLEASE do not press front brake FIRST.

7.  Exercise caution in every ride.

8.  Do not ride into water over 15cm.

9.  Replace the quick-wear parts (like brake pads) when required.

10.  Do not ride T - BIKE if pregnant.

11.  Keep your T - BIKE away from damp, high temperatures or corrosive 
environments.

12.  Keep your T - BIKE away from open hot sunlight and heavy rain.

13.  Check screws, chain and other parts regularly

TOTALCOOL EUROPE

Pascalstraat 16

7903 BJ Hoogeveen, Nederland

Tel: +31 528 314 066

Website: totalcool.nl

KvK-nummer: 09633704

BTW-nummer: 230148743

TOTALCOOL LTD (UK)

Unit 24 Deanfield Court

Link 59 Business park

Clitheroe BB7 1QX UK 

Company number: 9633704

Tel: +44 1200 423109

Website: totalcool.co.uk
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TEILE  IHRES T-B IKES

1 Sattle 10 Faltmechanismus 19 Vorderradbremse (Scheiben-
bremse)

2 Ladeanschluss 11 Rahmenschloss 20 Griffe

3 Sattelstützenakku 12 Lenkervorbau 21 LCD-Display-Steuerung

4 Sattelstützenklemme 13 Verstellhebel für Vorbau 22 LCD-Display

5 • Hinterradbremse (Scheiben-
bremse) 

14 Faltbare Lenksäule 23 Bremshebel

6 Hinterrad 15 Fixierhebel Lenksäule 24 Lenker

7 Antriebsriemen 16 Vorderlicht

8 Tretkurbel 17 Vorderradgabel

9 Pedal 18 Vorderrad
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Produktname: T-BIKE 250W Motor Nennleistung: 250W Bremsen: Mechanische Scheibenbremsen 
(160 mm) 

Modellname: CR250 Felgen: 20 Zoll Aluminiumlegierung 

Abmessungen (ausgeklappt): 
1300×600×1010 mm 

Wirkungsgrad: >80% Reifen: 16×2.125 

Abmessungen (gefaltet): 
730×450×670 mm 

Nenndrehzahl: 300 U/min Kettenrad: 68T 

Radstand: 1100 mm Nennspannung: 36V Hinterradnabe: Aluminiumlegierung 
Nettogewicht: 16,5 kg Max. Drehmoment: 40Nm Antrieb: Riemen 
Reichweite: >50 km (mit Tretunter-
stützung) 

Überstromschutz: 12±1A Lenker: PE + Metallring 

Maximale Zuladung: 130 kg Unterspannungsschutz: 30±1V Display: LCD
Höchstgeschwindigkeit: <25 km/h Stromverbrauch: <1,2 kWh Steuergerät: DHMC-Controller
Ladezeit: 3–4 Stunden Antriebssystem: Drehmomentsensor Bremshebel: Scheibenbremse
Batterietyp: Lithium-Ionen (LG 36V 
7,8Ah)

Reifendurchmesser: 16 Zoll Sattel: Justek 

Battery capacity: LG 36V 7.8Ah Rahmen: 16 Zoll Aluminiumlegierung Pedale: klappbar 
Geräuschpegel: ≤62 dB(A) Gabel: 16 Zoll Aluminiumlegierung 

TECHNISCHE DATEN CR250

IHR T-B IKE  ZUSAMMENFALTEN

1. Sicherheitsverriegelung 
anheben und Klemme nach 
unten drehen. 
Falls blockiert, Klemme zuerst 
nach innen drücken.

2. Klappen Sie die Pedale ein, 
indem Sie sie eindrücken und 
drehen.

7. Lösen Sie die 
Sicherheitsklemme.

8. Falten Sie das Fahrrad 
zusammen, bis die Magnete es 
in Position halten.

3.  Lösen Sie die Lenkerklemme.

4. Entriegeln Sie den Lenker 
und drehen Sie ihn so, dass die 
Bremshebel nach unten zeigen.

5. Entriegeln Sie die 
Sattelstütze.

6. Lösen Sie die Klemme, 
senken Sie die Sattelstütze ab 
und schließen Sie die Klemme 
wieder.
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CR250

PAS-Stufe ändern: 
Kurz auf ‘+’ oder ‘–’ drücken, um die Unterstützungsstufe zu 
ändern.

IHR T-B IKE  BEDIENEN
Basisfunktionen am Display:

Button function
Ein-/Ausschalten: M-Taste 3 Sekunden 
gedrückt halten. 

Licht einschalten: ‘+’-Taste gedrückt halten.

Anzeige wechseln: 
Kurz die Taste drücken, um 
zwischen aktueller Distanz (DST), 
Gesamtkilometerstand (ODO), Fahrzeit 
(TIME) und Batteriespannung (VOL) zu 
wechseln.

Produktname: T-BIKE 250W Motor Nennleistung: 250W Bremsen: Mechanische Scheibenbremsen 
(160 mm) 

Modellname: CR250 Felgen: 20 Zoll Aluminiumlegierung 

Abmessungen (ausgeklappt): 
1300×600×1010 mm 

Wirkungsgrad: >80% Reifen: 16×2.125 

Abmessungen (gefaltet): 
730×450×670 mm 

Nenndrehzahl: 300 U/min Kettenrad: 68T 

Radstand: 1100 mm Nennspannung: 36V Hinterradnabe: Aluminiumlegierung 
Nettogewicht: 16,5 kg Max. Drehmoment: 40Nm Antrieb: Riemen 
Reichweite: >50 km (mit Tretunter-
stützung) 

Überstromschutz: 12±1A Lenker: PE + Metallring 

Maximale Zuladung: 130 kg Unterspannungsschutz: 30±1V Display: LCD
Höchstgeschwindigkeit: <25 km/h Stromverbrauch: <1,2 kWh Steuergerät: DHMC-Controller
Ladezeit: 3–4 Stunden Antriebssystem: Drehmomentsensor Bremshebel: Scheibenbremse
Batterietyp: Lithium-Ionen (LG 36V 
7,8Ah)

Reifendurchmesser: 16 Zoll Sattel: Justek 

Battery capacity: LG 36V 7.8Ah Rahmen: 16 Zoll Aluminiumlegierung Pedale: klappbar 
Geräuschpegel: ≤62 dB(A) Gabel: 16 Zoll Aluminiumlegierung 
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IHR T-B IKE  LADEN 

3. Für externes Laden: Sattelstützenakku entnehmen (Klemme öffnen) und separat aufladen.

1. Der Ladeanschluss befindet sich unter dem Sattel und ist durch eine Gummikappe geschützt. Kappe anheben, Ladegerät 
einstecken und nach dem Ladevorgang wieder verschließen.

2. Das Licht am Adapter leuchtet während des Ladevorgangs rot und wird grün, wenn der Akku vollständig geladen ist.
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CR250

ACCESSORY L IST

1. vorderes Schutzblech

2. hintere Schutzbleche 

3. Reflektoren 

4. Klingel 

5. Lampe 

Montieren Sie das Zubehör nach Bedarf.

ZUBEHÖRLISTE
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S ICHERES FAHREN:

HINWEISE:  FAHREN & WARTUNG

Akku & Laden:

1. Rotes Licht = wird geladen. Grün = vollständig geladen.

2. Nicht Temperaturen unter -20 ºC oder über 35 ºC aussetzen. Bei Lagerung über 30 Tagen vollständig laden. Spätestens 
alle 90 Tage nachladen.

3. Akku nicht feuchten Umgebungen aussetzen oder in Wasser eintauchen. Keine Kurzschlüsse verursachen.

4. Nur mit dem Original-Ladegerät aufladen.

5. Akku nicht zerlegen, durchbohren, ins Feuer werfen oder fallen lassen.

6. Vor dem Laden das T-BIKE ausschalten. Zuerst das Ladegerät anschließen, dann den Netzstecker.

7. Ladegerät während des Ladevorgangs nicht abdecken.

8. Erst den Ladeanschluss trennen, dann den Stecker ziehen.

9. Akku außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

10. Kapazität nimmt bei Temperaturen unter -10 ºC ab.

11. Akku gemäß den örtlichen Vorschriften recyceln oder entsorgen.

1. Immer einen Helm tragen und örtliche Vorschriften 
beachten.

2. Bedienungsanleitung vor der ersten Fahrt vollständig 
lesen.

3. Starten Sie die Fahrt mit PAS-Stufe 3.

4. Nachts mit Licht fahren.

5. Vor jeder Fahrt Bremsen, Reifendruck und Akkustand 
überprüfen.

6. Niemals zuerst die Vorderradbremse betätigen.

7. Beim Fahren stets vorsichtig sein.

8. Nicht durch Wasser fahren, das tiefer als 15 cm ist.

9. Verschleißteile wie Bremsbeläge rechtzeitig ersetzen.

10. Nicht während der Schwangerschaft benutzen.

11. T-BIKE trocken, kühl und fern von korrosiven Stoffen 
lagern.

12. Keine direkte Sonneneinstrahlung oder starken Regen 
aussetzen.

13. Schrauben, Riemen und andere Bauteile regelmäßig 
überprüfen.

ENTSORGUNG

Verpackungsmaterial möglichst in die vorgesehenen Recyclingbehälter geben.

Wenn Sie das Produkt endgültig entsorgen möchten, wenden Sie sich an Ihr örtliches 
Recyclingzentrum oder einen Fachhändler, um Informationen über die ordnungsgemäße 
Entsorgung gemäß den geltenden Vorschriften zu erhalten.

TOTALCOOL EUROPE

Pascalstraat 16

7903 BJ Hoogeveen, Nederland

Tel: +31 528 314 066

Website: totalcool.nl

Handelsregisternummer: 09633704

USt-IdNr.: 230148743

TOTALCOOL LTD (UK)

Unit 24 Deanfield Court

Link 59 Business park

Clitheroe BB7 1QX UK 

Company number: 9633704

Tel: +44 1200 423109

Website: totalcool.co.uk
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CR250

TOTALCOOL EUROPE
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Lees deze handleiding zorgvuldig en volledig door voordat u aan uw eerste T-BIKE avontuur begint.
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ONDERDELEN VAN UW T-B IKE

1 Zadel 10 Vouwmechanisme 19 Voorrem (schijfrem)

2 Oplaadpoort 11 Frameslot 20 Handvatten

3 Zadelpenaccu 12 Stuurpen 21 LCD-displaybediening

4 Zadelpenklem 13 Stuurpenversteller 22 LCD-scherm

5 Achterrem (schijfrem) 14 Opvouwbare stuurkolom 23 Remhendel

6 Achterwiel 15 Vergrendelingshendel stuurko-
lom

24 Stuur

7 Aandrijfriem 16 Voorlamp

8 Tandwiel (crankstel) 17 Voorvork

9 Pedaal 18 Voorwiel
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CR250

Productnaam: T-BIKE 250W motor 250W motor Remmen: Mechanische schijfremmen (160 
mm)

Modelnaam: CR250 Nominaal uitgangsvermogen: 250W Velg: 20 inch aluminiumlegering 
Afmetingen (uitgeklapt): 
1300×600×1010 mm 

Motorrendement: ≥80% Banden: 16×2.125 

Afmetingen (ingeklapt): 
730×450×670 mm 

Nominaal toerental: 300r/min Kettingwiel: 68T 

Wielbasis: 1100 mm Nominaal spanning: 36V Achternaaf: aluminiumlegering 
Netto gewicht: 16,5 kg Max koppel: 40Nm Aandrijving: riem 
Actieradius: >50 km (met 
trapondersteuning) 

Overstroombeveiliging: 12±1A Stuur: PE + metaling ring 

Standaardbelasting: 130 kg Laagspanningsbeveiliging: 30±1V Display: LCD
Topsnelheid: <25 km/u Kwh ≤1.2Kw.h Bediening: DHMC bediener 
Oplaadtijd: 3–4 uur Rijsysteem: koppelsensor Remhendel: schijfrem 
Batterijtype: Lithium-ion (LG 36V 
7.8Ah) 

Banddiameter: 16 inch Zadel: Justek 

Battery capacity: LG 36V 7.8Ah Frame: 16 inch aluminiumlegering Pedalen: opvouwbaar 
Geluidsniveau: ≤62 dB(A) Voorvork: 16 inch aluminium-

legering 

SPECIF ICATIES  CR250

UW T-B IKE  OPVOUWEN

1. Om de hoofdstuurklem 
los te maken, til de 
veiligheidsvergrendeling op en 
draai de klem naar beneden. 
Als de vergrendeling vastzit, 
druk de klem dan eerst naar 
binnen.

2. Klap de pedalen in door ze in 
te duwen en te draaien.

7. Ontgrendel de 
veiligheidsklem.

8. Vouw de fiets op totdat 
de magneten hem gesloten 
houden.

3.  Maak de stuurklem los.

4. Ontgrendel het stuur en draai 
het zodat de remhendels naar 
beneden wijzen.

5. Ontgrendel de zadelpen.

6. Laat de klem los, schuif de 
zadelpen omlaag en sluit de 
klem weer.

1 Zadel 10 Vouwmechanisme 19 Voorrem (schijfrem)

2 Oplaadpoort 11 Frameslot 20 Handvatten

3 Zadelpenaccu 12 Stuurpen 21 LCD-displaybediening

4 Zadelpenklem 13 Stuurpenversteller 22 LCD-scherm

5 Achterrem (schijfrem) 14 Opvouwbare stuurkolom 23 Remhendel

6 Achterwiel 15 Vergrendelingshendel stuurko-
lom

24 Stuur

7 Aandrijfriem 16 Voorlamp

8 Tandwiel (crankstel) 17 Voorvork

9 Pedaal 18 Voorwiel

CR250 Operation Manual.indd   17CR250 Operation Manual.indd   17 26/06/2025   11:03:0126/06/2025   11:03:01



18

UW T-B IKE  GEBRUIKEN
Basisbediening display

Functie van de knoppen
Aan/uit: Houd de M-knop 3 seconden 
ingedrukt.

Verlichting aan: Houd de ‘+’ knop ingedrukt 
op het hoofdscherm.

Displaywissel: 

Kort drukken op de knop om te wisselen 
tussen: huidige afstand (DST), totale afstand 
(ODO), rijtijd (TIME) en batterijspanning 
(VOL).

PAS-niveau aanpassen: 

Kort drukken op ‘+’ of ‘–’ om trapondersteuningsniveau te 
wijzigen.

CR250 Operation Manual.indd   18CR250 Operation Manual.indd   18 26/06/2025   11:03:0226/06/2025   11:03:02



19

CR250
UW T-B IKE  OPLADEN

3. Voor los opladen: haal de zadelpenaccu eruit (via het openen van de klem) en laad deze apart op.

1. De oplaadpoort bevindt zich onder het zadel en is afgedekt met een rubberen stofkapje. Til dit op, steek de oplader in de 
poort, en sluit de kap weer af na het opladen.

2. Tijdens het laden brandt het lampje op de adapter rood. Groen betekent volledig opgeladen.
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ACCESSORY L IST

1. spatbord voor

2. spatbord achter 

3. reflectoren 

4. bel 

5. lamp 

Bevestig accessoires naar wens.

ACCESSOIREL I JST

CR250 Operation Manual.indd   20CR250 Operation Manual.indd   20 26/06/2025   11:03:0326/06/2025   11:03:03



21

CR250

VEIL IG  R I JDEN:

AANDACHTSPUNTEN:  R I JDEN & 
ONDERHOUD
Batterij & opladen:

1. Rood lampje = opladen. Groen = klaar.

2. Niet blootstellen aan temperaturen < -20 ºC of > 35 ºC. Laad volledig op bij opslag >30 dagen. Laad ten minste elke 90 
dagen op.

3. Batterij niet blootstellen aan vocht of water. Geen kortsluiting veroorzaken.

4. Alleen opladen met originele oplader.

5. Accu niet demonteren, doorboren, verbranden of laten vallen.

6. Zet de fiets uit vóór het laden. Eerst de laadpoort aansluiten, dan pas de stekker.

7. Bedek de oplader niet tijdens het laden.

8. Eerst laadpoort loskoppelen, dan pas stekker.

9. Buiten bereik van kinderen houden.

10. Capaciteit neemt af bij temperaturen < -10 ºC.

11. Recycle of voer af volgens lokale voorschriften.

1. Draag altijd een helm en volg lokale regelgeving.

2. Lees de instructies volledig voor gebruik.

3. Begin te rijden in PAS-stand 3.

4. Gebruik de verlichting ’s nachts.

5. Controleer remmen, bandenspanning en accuniveau 
voor vertrek.

6. Druk nooit eerst de voorrem in.

7. Wees altijd voorzichtig tijdens het rijden.

8. Rijd niet door water dieper dan 15 cm.

9. Vervang slijtende onderdelen tijdig.

10. Niet gebruiken tijdens zwangerschap.

11. Bewaar de fiets droog, koel en uit de buurt van 
corrosieve stoffen.

12. Vermijd langdurige blootstelling aan zonlicht of regen.

13. Controleer regelmatig bouten, riem en onderdelen.

VERWIJDERING

Plaats het verpakkingsmateriaal in de juiste afvalscheidingsbakken.

Als u het product definitief wilt afvoeren, informeer dan bij uw 
plaatselijke milieustraat of erkende vakhandelaar naar de juiste 
verwerking conform de geldende afvalregels.

TOTALCOOL EUROPE

Pascalstraat 16

7903 BJ Hoogeveen, Nederland

Tel: +31 528 314 066

Website: totalcool.nl

KvK-nummer: 09633704

BTW-nummer: 230148743

TOTALCOOL LTD (UK)

Unit 24 Deanfield Court

Link 59 Business park

Clitheroe BB7 1QX UK 

Company number: 9633704

Tel: +44 1200 423109

Website: totalcool.co.uk
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